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องค์การบริหารส่วนตำบลท่าไร่  อำเภอเมือง  จังหวัดนครศรีธรรมราช  80000
โทรศัพท์/โทรสาร
0 7534 4904 – 5     www.tharai.go.t.h
ทาง อบต.ท่าไร่  ได้จัดทำจดหมายข่าวเพื่อเป็นอีกช่องทางหนึ่งสำหรับประชาชนและผู้สนใจจะได้รับทราบข้อมูลข่าวสารและ                     การดำเนินงานต่าง ๆ ของ อบต.ท่าไร่  อย่างต่อเนื่อง
การป้องกันโรคที่เกิดในฤดูฝน
เนื่องจากขณะนี้เข้าสู่ฤดูฝน การเปลี่ยนแปลงของสภาพอากาศอาจเป็นสาเหตุของโรคหลายชนิด ซึ่งสามารถแบ่งได้เป็น 3 กลุ่ม ดังนี้
1. โรคที่มีแนวโน้มระบาด ได้แก่


- ไข้หวัดใหญ่


- โรค มือ เท้า ปาก
2. โรคที่มีผู้ป่วยเพิ่มขึ้น และต้องเฝ้าระวังเป็นพิเศษ


- ไข้เลือดออก


- ไวรัสตับอักเสบ เอ
3. โรคที่มีจำนวนผู้ป่วยเพิ่มขึ้นตามฤดูกาล


- โรคเลปโตสไปโรซีส (ฉี่หนู)


- โรคปอดบวม


- ไข้สมองอักเสบ


- อหิวาตกโรค


- มาลาเรีย
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จึงขอให้ประชาชนทุกท่าน รักษาสุขภาพของตนเองและครอบครัวโดยการปฏิบัติดังต่อไปนี้

- รักษาร่างกายให้อบอุ่นและแห้งอยู่เสมอ เมื่อตากฝนให้อาบน้ำสระผม เช็ดตัวให้แห้ง และสวมใส่เสื้อผ้าที่อบอุ่น

- นอนหลับผักผ่อนให้เพียงพอ

- รับประทานอาหารที่ย่อยง่าย และปรุงสุกใหม่ๆ

- ดูแลอนามัยสิ่งแวดล้อมที่ดี เช่น กำจัดขยะและสิ่งปฎิกูลที่ถูกต้อง ทำลายแหล่งเพาะพันธุ์ยุงลาย

- ดูแลเด็กอย่างใกล้ชิด เมื่อเด็กป่วย ควรให้หยุดโรงเรียนจนกว่าจะหาย และเมื่อมีโรคระบาดควรหลีกเลี่ยงการนำเด็กออกไปในที่ชุมชน เช่น สนามเด็กเล็ก ห้างสรรพสินค้า ฯลฯ 

- ถ้ามีบาดแผล รอยถลอก ขีดข่วนให้ปิดแผล และหลีกเลี่ยงการย่ำน้ำที่น้ำท่วมขังหรือที่ชื่นแฉะ หรือลงแช่ในห้วย คลอง บึง  ถ้าจำเป็นควรสวมรองเท้าบู๊ท แล้วรีบอาบน้ำให้สะอาด

- ไม่ใช้ของส่วนตัวร่วมกับผู้อื่น เช่น แก้วน้ำ ผ้าเช็ดตัว


หากไม่สบายด้วยโรคเหล่านี้ ให้รีบรักษาหากอาการมาทุเลาลงเช่น ไข้สูงมากไม่ยอมลด ชัก อ่อนเพลียมาก ให้รีบไปพบแพทย์โดยด่วน
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โรคตาแดง
โรคตาแดงจากเชื้อไวรัส เกิดขึ้นได้บ่อยโดยเฉพาะในเด็กเล็ก  และเด็กนักเรียน
ชั้นประถมศึกษาเป็นโรคที่ไม่มีอันตรายรุนแรง แต่ถ้าไม่ได้รับการรักษาตั้งแต่เริ่มเป็น ก็อาจติดเชื้อแบคทีเรียแทรกซ้อนทำให้ตาพิการได้
โรคตาแดงติดต่อกันได้อย่างไร

โรคมักระบาดในกลุ่มคนที่อยู่รวมกันอย่างแออัด โดยอาจแพร่ติดต่อจากการสัมผัสโดยตรงกับน้ำตา ขี้ตา ของผู้ป่วย ส่วนมากมักติดทางอ้อมโดย

- ใช้มือสกปรกที่มีเชื้อโรคขยี้ตา

- ใช้สิ่งของเครื่องใช้ เช่น ผ้าเช็ดหน้า ผ้าเช็ดตัว แว่นตา  ขันน้ำ และของใช้อื่นๆ ร่วมกับผู้ที่เป็นโรคแมลงวันหรือแมลงหวี่ตอมตา
อาการของโรคตาแดงเป็นอย่างไร

หลังจากได้รับเชื้อโรคเข้าตา ประมาณ 24-48 ชั่วโมง จะมีอาการระคายเคืองตา ปวดตา มีน้ำตาไหล กลัวแสง มีขี้ตามาก หนังตาบวม เยื่อบุตาขาวจะอักเสบ แดง ซึ่งอาจเริ่มที่ตาข้างใดข้างหนึ่งก่อน หรือเป็นทั้ง 2 ข้าง พร้อมกันก็ได้ อาจมีไข้ต่ำๆ หรือครั่นเนื้อ 
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ครั่นตัว หรืออาการปวดเสียวที่แขนขาด้วย ผู้ป่วยมักจะหายได้เองภายใน 1-2 สัปดาห์ ถ้าไม่มีกี่ติดเชื้อแบคทีเรียแทรกซ้อน
มีวิธีการป้องกันไม่ให้ติดโรคตาแดง
โรคนี้ป้องกันได้โดยการรักษาสุขอนามมัยส่วนบุคคล

- หมั่นล้างมือด้วยน้ำและสบู่ให้สะอาดอยู่เสมอ ไม่ใช้มือที่ไม่ได้ล้างให้สะอาดขยี้ตา

- เมื่อฝุ่นละอองหรือผงเข้าตา ไม่ขยี้ตา ให้ล้างด้วยน้ำต้มสุขที่เย็นแล้ว

- ไม่ใช้สิ่งของ เช่น แว่นตา ผ้าเช็ดหน้า ผ้าเช็ดตัว ผ้าเช็ดมือ หรือถ้วยล้างตา ร่วมกับผู้อื่นโดยเฉพาะเมื่อมีโรคตาแดงระบาด ต้องระวังให้มากยิ่งขึ้น

- ซักเสื้อผ้า ผ้าเช็ดตัว ผ้าเช็ดหน้า ปลอดหมอน ผ้าปูที่นอน ฯลฯ ผึ่งแดดให้สะอาดอยู่เสมอ

- ในสถานที่ที่คนอยู่รวมกันอย่างแออัด ควรจัดหาน้ำสะอาดให้เพียงพอสำหรับการล้างมือ ล้างหน้า และใช้อาบ

- แยกของใช้ส่วนตัวของผู้ป่วย อย่าให้ผู้อื่นใช้ร่วมกันด้วย
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- ล้างมือให้สะอาดทุกครั้งหลังจากถูกต้องตา และหมั่นล้างมือบ่อยๆ 
เมื่อเป็นโรคตาแดงควรปฏิบัติตัวอย่างไร

- เมื่อมีอาการตามที่กล่าวมา ควรรีบไปพบแพทย์ แพทย์จะให้ยาปฏิชีวนะชนิดหยอดหรือป้ายตา เพื่อป้องกันภาวะแทรกซ้อนจากเชื้อแบคทีเรีย ป้ายตาติดต่อกันประมาณ 7 วัน สำหรับผู้ป่วยบางรายที่มีไข้ ปวดศีรษะก็ใช้ลดไข้แก้ปวดตามอาการถ้ามีอาการรุนแรงขึ้นต้องรีบไปพบแพทย์อีกครั้ง

- ควรพักสายตา ไม่ใช้สายตามากนัก

- ควรหยุดเรียนหรือหยุดงานประมาณ 1-2 สัปดาห์ หรือจนกว่าตาแดงจะหานเป็นปกติ และไม่ควรไปในที่ประชุม เช่น โรงภาพยนตร์ ห้างสรรพสินค้า ฯลฯ เพราะอาจนำโรคไปแพร่ติดต่อให้ผู้อื่นได้
