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(สำเนาคู่ฉบับ)
ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลท่าไร่ 
เรื่อง  สอบราคาจ้างโครงการก่อสร้างถนน  คสล. สายบ้านบางกระบือ-ชายทะเล   
หมู่ที่ 6 ตำบลท่าไร่  อำเภอเมือง  จังหวัดนครศรีธรรมราช     
------------------------------------------

          

องค์การบริหารส่วนตำบลท่าไร่  มีความประสงค์จะสอบราคาจ้าง  โครงการก่อสร้างถนน  คสล. สายบ้านบางกระบือ – ชายทะเล   หมู่ที่ 6  ตำบลท่าไร่  ขนาดผิวจราจรกว้าง 5.00 เมตร ยาว 150 เมตร หนาเฉลี่ย 0.15 เมมตร พื้นที่ก่อสร้างไม่น้อยกว่า 750  ตารางเมตร  ไหล่ทางหินคลุกข้างละ 0.50 เมตร รายละเอียดก่อสร้างตามแบบแปลนขององค์การบริหารส่วนตำบลท่าไร่    พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  จำนวน 1 ป้าย    โดยราคากลางของโครงการในการสอบราคาครั้งนี้เป็นเงินทั้งสิ้น  387,600.๐๐ บาท  (-สามแสนแปดหมื่นเจ็ดพันหกร้อยบาทถ้วน-)
          

ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้ 
                   ๑. เป็นผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่สอบราคาจ้างดังกล่าวซึ่งมีผลงานประเภทเดียวกัน ในวงเงินไม่น้อยกว่า    193,000.00   บาท
                   ๒. ไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการและได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว
                   ๓. ไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาลของผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น
                   ๔. เป็นผู้ที่ผ่านการคัดเลือกผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลท่าไร่
                   ๕. ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอราคาให้แก่องค์การบริหารส่วนตำบลท่าไร่ ณ วันที่ประกาศสอบราคา หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมในการสอบราคาจ้างครั้งนี้
         

 กำหนดดูสถานที่ก่อสร้างในวันที่  18  กันยายน  ๒๕๕6   ตั้งแต่เวลา 10.๐๐ น.   ถึงเวลา 11.๐๐ น. ณ สถานที่ก่อสร้าง  ถนน คสล. สายบ้านบางกระบือ-ชายทะเล  หมู่ที่ 6  ตำบลท่าไร่  และกำหนดรับฟังคำชี้แจงรายละเอียดเพิ่มเติมในวันที่   18   กันยายน  ๒๕๕6  ตั้งแต่เวลา ๑๓.๐๐ น. เป็นต้นไป
          

กำหนดยื่นซองสอบราคา ในวันที่  5  กันยายน – 18  กันยายน  ๒๕๕6  ตั้งแต่เวลา ๐๘.๓๐ น. ถึงเวลา ๑๖.๓๐ น. ณ ฝ่ายพัสดุ กองคลัง องค์การบริหารส่วนตำบลท่าไร่ โดยในวันที่   13  กันยายน  ๒๕๕6  ยื่นซอง ณ ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ ที่ว่าการอำเภอเมืองนครศรีธรรมราช จังหวัดนครศรีธรรมราช ตั้งแต่เวลา ๐๘.๓๐ น. ถึง ๑๖.๓๐ น. และกำหนดเปิดซองใบเสนอราคาในวันที่  19  กันยายน  ๒๕๕6  ตั้งแต่เวลา 10.00 น. เป็นต้นไป
          

ผู้สนใจติดต่อขอซื้อและรับเอกสารสอบราคาจ้าง ในราคาชุดละ  500.-บาท ได้ที่ กองคลัง องค์การบริหารส่วนตำบลท่าไร่  ในวันที่  5  กันยายน – 18  กันยายน  ๒๕๕6  ตั้งแต่เวลา ๐๘.๓๐ น. ถึงเวลา ๑๖.๓๐ น.  ในวันและเวลาราชการ ดูรายละเอียดได้ที่เว็บไซต์   www.tharai.go.th     หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข ๐-๗๕๓๔-๔๙๐๔-๕  
           
ประกาศ  ณ  วันที่    5   กันยายน    พ.ศ. ๒๕๕6             
(นายพิพัฒน์  ทุมรัตน์)
ตำแหน่ง นายกองค์การบริหารส่วนตำบลท่าไร่















