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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลท่าไร่
เรื่อง  สอบราคาซื้อรถยนต์ส่วนกลาง ประเภทรถบรรทุก (ดีเซล) 
--------------------------------------------------------------------

องค์การบริหารส่วนตำบลท่าไร่ มีความประสงค์จะสอบราคาซื้อรถยนต์ส่วนกลาง ประเภทรถบรรทุก (ดีเซล) 
จำนวน 1 คัน  โดยมีขนาด ๑ ตัน ขับเคลื่อน ๒ ล้อ แบบดับเบิ้ลแค็บ โดยมีรายละเอียดดังนี้
รายละเอียดคุณลักษณะ
- ปริมาตรกระบอกสูบไม่ต่ำกว่า ๒,๔๐๐ ซีซี.
- เป็นกระบะสำเร็จรูป
- ห้องโดยสารเป็นแบบดับเบิ้ลแค็บ ๔ ประตู
- เป็นราคารวมเครื่องปรับอากาศ
- ราคารวมภาษีสรรพสามิตและภาษีมูลค่าเพิ่มแล้ว
รายละเอียดเพิ่มเติม
       
ผู้เสนอราคาจะต้องมีหลักฐานการเป็นตัวแทนของผู้แทนจำหน่าย ผู้ประกอบการ หรือผู้ผลิตรถยนต์มาแสดงด้วย และ ผู้ซื้อจะชำระราคาให้ผู้ขาย เมื่อผู้ขายได้ส่งมอบรถยนต์และโอนทะเบียนให้กับผู้ซื้อแล้วและให้มีตราเครื่องหมายขององค์การบริหารส่วนตำบล ขนาดสูงไม่น้อยกว่า 2 นิ้ว หรือชื่อย่อขนาดไม่น้อยกว่า 3 นิ้ว โดยพ่นด้วยสีขาว เว้นแต่ใช้สีขาวแล้วมองไม่ชัดเจน ให้ใช้สีอื่นแทน ไว้ด้านข้างนอกรถยนต์ทั้งสองข้าง
ราคากลาง  745,000.-บาท (เจ็ดแสนสี่หมื่นห้าพันบาทถ้วน)
ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้
                   ๑. เป็นผู้มีอาชีพขายพัสดุที่สอบราคาซื้อดังกล่าว
                   ๒. ไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการและได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว
                   ๓. ไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาลของผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น
                   ๔. เป็นผู้ที่ผ่านการคัดเลือกผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการซื้อขององค์การบริหารส่วนตำบลท่าไร่
                   ๕. ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอราคาให้แก่องค์การบริหารส่วนตำบลท่าไร่ ณ วันที่ประกาศสอบราคา หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมในการสอบราคาซื้อครั้งนี้
กำหนดยื่นซองสอบราคา ในวันที่ ๗ ตุลาคม ๒๕๕๔ ถึงวันที่ ๒๑ ตุลาคม ๒๕๕๔ ตั้งแต่เวลา ๐๘.๓๐ น. ถึงเวลา ๑๖.๓๐ น.ในวันและเวลาราชการ ณ องค์การบริหารส่วนตำบลท่าไร่ โดยในวันที่ ๑๔ ตุลาคม ๒๕๕๔ ตั้งแต่เวลา ๐๘.๓๐ น.ถึงเวลา ๑๖.๓๐ น. ยื่นซอง ณ ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ ที่ว่าการอำเภอเมืองนครศรีธรรมราช จังหวัดนครศรีธรรมราช และกำหนดเปิดซองใบเสนอราคาในวันที่ ๒๕ ตุลาคม ๒๕๕๔ ตั้งแต่เวลา ๑๐.๐๐ น. เป็นต้นไป ณ ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ ที่ว่าการอำเภอเมืองนครศรีธรรมราช จังหวัดนครศรีธรรมราช
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          ผู้สนใจติดต่อขอซื้อและขอรับเอกสารสอบราคาซื้อ ในราคาชุดละ ๕๐๐.-บาท ได้ที่ ส่วนการคลัง องค์การบริหารส่วนตำบลท่าไร่  ระหว่างวันที่ ๗ ตุลาคม ๒๕๕๔  ถึงวันที่ ๒๑ ตุลาคม ๒๕๕๔  ตั้งแต่เวลา ๐๘.๓๐ น. ถึงเวลา ๑๖.๓๐ น.           ดูรายละเอียดได้ที่เว็บไซต์ www.tharai.go.th หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข ๐-๗๕๓๔-๔๙๐๔-๕ ในวันและเวลาราชการ
 

ประกาศ  ณ  วันที่  7  เดือนตุลาคม   พ.ศ. 2554
(นายนรินทร์ ยุทธชัย)
ตำแหน่ง นายกองค์การบริหารส่วนตำบลท่าไร่









