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ประกาศคณะกรรมการคัดเลือกเพื่อแต่งตั้งพนักงานส่วนตำบลให้ดำรงตำแหน่งที่สูงขึ้น 
สำหรับตำแหน่งผู้บริหารขององค์การบริหารส่วนตำบลท่าไร่
เรื่อง  ประกาศผลการคัดเลือกพนักงานส่วนตำบลเพื่อแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งที่สูงขึ้น 
         สำหรับตำแหน่งผู้บริหารขององค์การบริหารส่วนตำบล 
         สังกัดองค์การบริหารส่วนตำบลท่าไร่  อำเภอเมืองนครศรีธรรมราช  จังหวัดนครศรีธรรมราช
--------------------------------------
ตามที่คณะกรรมการคัดเลือกพนักงานส่วนตำบลเพื่อแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งที่สูงขึ้นสำหรับตำแหน่งผู้บริหารขององค์การบริหารส่วนตำบลท่าไร่ ได้กำหนดการคัดเลือกพนักงานส่วนตำบลเพื่อแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งที่สูงขึ้นสำหรับตำแหน่งนักบริหารขององค์การบริหารส่วนตำบล (นักบริหารงานช่าง ระดับ ๗  ) สังกัดองค์การบริหารส่วนตำบลท่าไร่  อำเภอเมืองนครศรีธรรมราช   จังหวัดนครศรีธรรมราช โดยรับสมัครตั้งแต่วันที่  2  พฤศจิกายน ถึงวันที่ ๒6 พฤศจิกายน ๒๕๕4 และได้ดำเนินการการคัดเลือกเพื่อประเมินความเหมาะสมกับตำแหน่ง เมื่อวันที่  ๑๑ มิถุนายน ๒๕๕4  ณ ห้องประชุมอำเภอเมืองนครศรีธรรมราช จังหวัดนครศรีธรรมราช  เสร็จสิ้นไปแล้ว  นั้น


อาศัยอำนาจตามความในข้อ ๑๐๗ แห่งประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดนครศรีธรรมราช  เรื่อง  หลักเกณฑ์และเงื่อนไขเกี่ยวกับการบริหารงานบุคคลขององค์การบริหารส่วนตำบล        ลงวันที่  ๙ ธันวาคม ๒๕๔๕ (และแก้ไขเพิ่มเติมถึง พ.ศ.๒๕๕๐)   จึงประกาศผลการคัดเลือกฯ  ดังนี้
ตำแหน่ง  นักบริหารงานช่าง  ระดับ ๗
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จึงประกาศมาให้ทราบโดยทั่วกัน



ประกาศ  ณ วันที่   13    เดือน มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๕4
สมศักดิ์  ราโชกาญจน์
(นายสมศักดิ์  ราโชกาญจน์)

ผู้ทรงคุณวุฒิในคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดนครศรีธรรมราช
ประธานกรรมการคัดเลือกพนักงานส่วนตำบลเพื่อแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งที่สูงขึ้น
สำหรับตำแหน่งผู้บริหารขององค์การบริหารส่วนตำบลท่าไร่









