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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลท่าไร่
เรื่อง
ให้ผู้มีหน้าที่เสียภาษีได้ยื่นแบบแสดงรายการเพื่อชำระภาษี  ประจำปี  255๖
****************************************************

ด้วยได้ถึงกำหนดที่ ผู้มีหน้าที่เสียภาษีท้องถิ่น  จะต้องยื่นแบบแสดงรายการเพื่อชำระภาษี ประจำปี  255๖  ตามกฎหมายนั้น องค์การบริหารส่วนตำบลท่าไร่ จึงขอประกาศให้ผู้มีหน้าที่เสียภาษีได้ยื่นแบบแสดงรายการเพื่อชำระภาษี ประจำปี 255๖ พร้อมทั้งบทลงโทษตามกฎหมาย สำหรับผู้ไม่ยื่นแบบ ฯ และชำระภาษี ดังต่อไปนี้
1. ภาษีโรงเรือนและที่ดิน  ให้เจ้าของทรัพย์สินหรือผู้ที่ได้รับมอบอำนาจ ให้ไปรับและยื่นแบบแสดงรายการทรัพย์สิน (ภ.ร.ด. 2) ต่อพนักงานเจ้าหน้าที่  ภายในเดือนกุมภาพันธ์ 255๖  และเมื่อพนักงานเจ้าหน้าที่ได้ออกใบแจ้งรายการประเมิน (ภ.ร.ด. 8) แล้ว จะต้องชำระภายใน 30 วัน นับแต่ได้รับแจ้งการประเมิน  นั้น
· ผู้ใดละเลยไม่ยื่นแบบแสดงรายการ มีความผิดโทษปรับไม่เกิน 200  บาท และเรียกเก็บย้อนหลังได้ไม่เกิน 10  ปี และให้ยื่นเสียค่าปรับ ณ ที่ว่าการอำเภอเมืองนครศรี ฯ
· ผู้ใดยื่นแบบแสดงรายการที่ไม่ถูกต้องตามความเป็นจริงหรือไม่สมบูรณ์ มีความผิดต้องระวางโทษจำคุกไม่เกิน  6  เดือน หรือปรับไม่เกิน 500 บาท หรือทั้งจำทั้งปรับ
· ชำระภาษีเกินกำหนด 30  วัน นับตั้งแต่วันที่ได้รับแจ้งการประเมิน ต้องเสียเงินเพิ่มร้อยละ  2.5 % , 5 %, 7 % และ 10 %  ตามลำดับ
2. ภาษีบำรุงท้องที่  ให้เจ้าของที่ดิน ไม่ว่าจะเป็นบุคคลธรรมดา หรือนิติบุคคลซึ่งมี       กรรมสิทธิ์ในที่ดินหรือครอบครองที่ดินไม่เป็นกรรมสิทธิ์ของเอกชน ให้ยื่นแบบแสดงรายการที่ดิน (ภ.บ.ท. 5)  ภายในเดือนมกราคม 255๖ และชำระตั้งแต่                     1  
มกราคม – 30  เมษายน  255๖
· ผู้ใดไม่ยื่นแบบ ฯ ภายในกำหนด เสียเงินเพิ่ม  10 % ของค่าภาษี ผู้ใดไม่ชำระภาษีภายในวันที่  30  เมษายน  255๖  ต้องเสียเงินเพิ่ม 24% ต่อปี ของค่าภาษี  หรือ  2% ต่อเดือน
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3.    ภาษีป้าย  ให้เจ้าของป้าย ผู้ครอบครองหรือผู้ได้รับมอบอำนาจ ได้ยื่นแบบแสดงรายการภาษีป้าย (ภ.ป.1)  และชำระภาษี ตั้งแต่ 1 มกราคม 255๖  ถึง 31  มีนาคม   255๖
· ผู้ใดไม่ยื่นแบบแสดงรายการภาษีป้าย ภายในกำหนด เสียเงินเพิ่ม 10% ของเงินค่าภาษี ผู้ใดจงใจไม่ยื่นแบบแสดงรายการภาษีป้าย ต้องระวางโทษปรับตั้งแต่  5,000 – 50,000.- บาท ผู้ใดไม่แจ้งการโอนป้าย ภายใน 30 วัน นับตั้งแต่วันรับโอน ต้องระวางโทษปรับตั้งแต่ 1,000 – 10,000.- บาท

ทั้งนี้  ให้ผู้ที่อยู่ในข่ายที่ต้องเสียภาษี ประเภทต่าง ๆ ประจำปี  255๖ ให้ติดต่อขอชำระภาษีตามกำหนดดังกล่าว ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลท่าไร่  อำเภอเมืองนครศรีธรรมราช จังหวัดนครศรีธรรมราช  ทุกวันจันทร์ – วันศุกร์ ในวันและเวลาราชการ

จึงประกาศมาเพื่อให้ทราบโดยทั่วถึงกัน



ประกาศ  ณ  วันที่   ๑๑   เดือนธันวาคม    พ.ศ. 255๕




 (นายพิพัฒน์  ทุมรัตน์)
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